Aoknon Katavononc 01: Owkovouikn AéLtoAoynon Yrnodouwv

Kata tn olvtaén poag avarmtuélokng LEAETNG EVOC AoV, HEAETWVTOL Ol £€C EVAANAKTLKEC
AUoeLG yla tnv udpodoTNON EVOC OLKLOUOU:
a). Aflomoinon tTou umdyelou vdatvou Suvapkou pe katackeuny dUo (2) yewtprioswv
OUVOALKOU KOoTtoug 2,0 ekart. €, evog (1) aywyou petadopdg Udatog cuvoAlkol kootoug 1,5
eKaT. € Kal €TNOLEG SATIAVEG OUVTHPNONG KAl AELToupyLlag Tou €EOTMALOUOU TWV YEWTPHOEWV
mtou Sivovtat amno tn oxéon:

C; = (100 + 5*t"°) x(AudSec €
orou: t elvat n nAwia Tou e€omAlopou.
B). Kataokeur pkpol ¢ppaypatog kootoug 3,0 ekat. €, anaA\otplwoelg kootoug 0,4 ekart. €,
KATAOKEUN aywyol petadopds 0Satog ouvoAkol kootoug 0,5 ekart. € Kal £THOLEG SATIAVEC
yla TN ouvtpnon Kat Asttoupyia tou e€omAlopol mou Sivovtat amo tn oxéon:

G, = (30 + 4*t"?) x(\dSec €
ornou: t elvat n nAwia Tou e€omAlopou.
H kataokeun Twv 600 (2) AUoEwV amattel xpovo 2 £Tn, oTa OMold TO KOOTOC LOO-KOTOVELETAL,
n 1n Abon emdoteital pe mocootd 20% €l TOU CUVOAIKOU KOOTOUG KOTOLOKEUNG, EVW N 2N
AUon pe mooooto 30% emi Tou KOOTOUG Kataokeunc. H emdotnon Ba AndOet pe tnv evapén
KOTOLOKEUNC TOU €pyou. Tat cUVOALKA KepaAata tou SLtabetel o Ajpog aveépyovtal os 2,0 ekar.
€, eVvw To umoAouto moco Tou Ba amattnBel yla tnv Kotookeun Ba kaAudBel pe tn AnYn
Sdaveiou, to omoio Ba AndOetl otav amawtndsl kot Oa amodobel oe 5 etroleg S60eLC e
erupapuvon ry = 5%, n kataBoAr Twv onoiwv Ba apxioel oto TEAOG Tou 1ou £Touc Asttoupyiag
TOU £pyou.
Zntettol va afloAoynoeTe, yla €MITOKLO Poe€odAnong r, = 10% Kal n = 6 £Tn Asltoupylog,
miola eritAoyn) €ival o cupdépouoa yla to Anfpo, urtoBEtovtag OTL oL SATAVEG KOATAOKEUNG
kataBaAlovtal otnv apxn KA £Toug, evw oL SAAVEG cUVTHPNONG KAl AELTOUpYLaG OTO TEAOG

KaBe €touc.



